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Szokatlanul későn, de végre elindul a 2012/13-as rögbi bajnoki pontvadászat. Bár a júniusi
megóvott bajnoki döntő ügyében már két bizottság is vizsgálódik, de még mindig nem született
döntés, így az a furcsa helyzet állt elő, hogy továbbra sincs hivatalos bajnoki sorrend az előző
szezonra a legfelsőbb osztályban. 

      

 

  

Ami viszont biztos, a szombati szezonnyitóra a tavalyi negyedik helyezett Exiles érkezik
Kecskemétre. A kétarcú budapesti csapat képes arcpirító 40-50 pontos vereséget elszenvedni,
de időnként megtáltosodva az oroszlánok bajszát is meghúzni. Tavaly mindkettőből
bemutatóztak a KARC ellen, az őszi nagyarányú vereségük után, tavasszal döntetlent értek el a
döntő felé igyekvő KARC ellen. Összegzésül annyi mindenesetre elmondható, hogy egyre
inkább beérni látszik a walesi Garreth Lloyd által dirigált vendégek céltudatos játéka.

  

A hazaiaknál nagy változások mentek végbe a nyáron, mivel az elmúlt három évben a
Kecskemétet egy harmadik hely mellett kétszer a döntőig vezető Vacaru mester a továbbiakban
Franciaországban folytatja pályafutását. Az edzőkeresés még nem ért véget, így nagy kérdés,
hogy ebben az átmeneti helyzetben mire lesz képes a kék-fehér gárda. Pozitívan kell szólni
azonban a játékosállomány alakulásáról, hiszen Kis, Bartus és Baranyi hosszú sérülésből tért
vissza, valamint újra játékra jelentkezett Tóth és Schrauf is, illetve a Békéscsabától sikerült
leigazolni az U20 válogatott erősségét Csierniket, aki az elmúlt két évben kölcsönben volt
Kecskeméten.

  

Nagy szükség lenne tehát egy jó rajtra, hiszen sorra következnek a nagy megmérettetések,
októberben kétszer is érkeznek a Bulldogok, előbb a bajnokságban, majd a Magyar Kupa
elődöntőben. A két battai mérkőzés között október 6-án pedig a Széktói Stadion ad majd otthont
a valaha volt eddigi legnagyobb hazai rögbis eseménynek a 2015-ös Rugby Világbajnokság
európai selejtezősorozatának nyitó mérkőzésére. A Magyarország – Bulgária VB selejtező
kapcsán Kecskemétre érkezik majd a sportág Világ- és Európai Szövetségének vezérkara,
valamint a 2003-as angol világbajnok Lawrence Dallaglio is, aki elhozza Kecskemétre a Rögbi
Világbajnoki trófeát, a Webb Ellis Kupát is.
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DHL Rögbi Extraliga 1. forduló

  

Kecskeméti ARC – Bp. Exiles RFC

  

Széktói Stadion 4-es pálya

  

2012-09-22 szombat 12 óra
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